

ZMĚŠNA JE 1/2 IVOT

Neděle, 22. června 2017

Volby dopadly podle mého více než dobře. Modré tsunami, jak označila řada zahraničních médií vítězí hnutí ANO spláchno Česko nejen ve venkovských krajích, ale i například sociálními skupinami. Ještě nikdy u nás nevyhrála jedna strana s tak obrovským náskokem před ostatními. Drtivá dominance jedné strany je – vyjma předlistopadové éry - srovnatelná snad jen s easy Občanského fóra.

Ovšem, jako vždy, musíme říct „uvidíme“. Mj. ještě by se mezi své závazky do budoucna měl Babiš dát vyřadit „Augia“ chléva, který se nazývá veřejnoprávní média. Ze zákona tam neoprávněně proudí veletok peněz, které by jistě lépe posloužily veřejnosti třeba ve školství. výrazné vítězí hnutí ANO ve volbách do Sněmovny bylo, ukazuje i analýza složení jeho voličů. Partaj Andreje Babiše též ve venkovských skupinách obyvatel podle vzdělání, zaměstnání a věku. Já to mám s Čapím hnízdem asi takto. Je mi úplně jedno, zda dotaci dostal Petr nebo Pavel. Pro mne je důležité, že dotace přišly z EU k nám domů. A ten kdo k tomu přispěl dalších 900 mil. Kč a kus naší krajiny, která byla zdevastována, špinavá a zničená, dal ji do pořádku a otevřel pro lidi. Jako absolutní ubohost proto považuji skutečnost, že někdo, pravděpodobně z TOP, „šáloval“ v EU, že prý něco není dobře. To je ubohost prvního nikdo z ostatních států EU by takovou trapnost neudělal. Již povolební projev pana Kalouska ukázal, že je plný nenávisti a zaskoklosti. Jeho arogantní výrazy dávaly jasné najevo, že v parlamentu bude TOP elementem, který je neschopen jakékoliv konstruktivní demokratické diskuze, který umí jen diskuzi bourat a partnery roztvářet. Již jejich motto "NEUHNEME" je toho důkazem toho, že za venkovská léta v politice nepochopili, že politika je o jednání, konsenzu a dohodách, kdy mnohdy v našem musí uhnout každým. Realita je jasná. Voliči již měli plné zuby partajníkům, kteří se stáli ve vládách a zadržovali státní majetek. Stačí vzpomenout na Komerční banku a zlatý milionový padák pro Ālena ODS, na Poldi Kladno, škodu Plzeň a řadu dalších akcí včetně církevních restitucí. Venkovsko byly podrazy na voliče, kteří v demokratických volbách volili změnu. Změna je součástí života. MAF